
Упродовж майже десятиліття птахівники України
щороку у вересні проводили міжнародні конференції
у м. Судак (АР Крим). Нинішнього року, у зв’язку з
анексією українського півострова Росією, організа-
тори перенесли конференцію на Прикарпаття – у
курортне місто Трускавець, де в розкішному готель-
ному комплексі “Ріксос-Прикарпаття” були проведе-
ні всі запрограмовані заходи форуму.

Х Міжнародну конференцію “Птахівництво-2014” її
організатори (асоціація “Союз птахівників України” і
ПП “Український центр розвитку птахівництва”) при-
святили 50-річчю промислового птахівництва. На
цей форум, передусім, зібрались птахівники нашої
країни, які тривалий час свого життя присвятили
роботі у галузі птахівництва. Так, на форум приїхали
генеральні директори кількох обласних об’єднань
птахівників – Олексій Попко (ВО “Рівнептахопром”) і
Сергій Окаєвич (НВО “Вінницяптахопром”), колишні
керівники ВО “Харківптахопром” Анатолій Горбаньов
та ВО “Львівптахопром” Іван Заяць й інші.
Відгукнувся на запрошення і зголосився прибути на
свято й один із корифеїв галузі – Анатолій
Вербовиков. Більшості відомо, що у 80-х роках мину-
лого століття він очолював ВНО “Укрптахопром”.
Птахівники пам’ятають, що на той час це була потуж-
на структура, яка фактично координувала всю робо-
ту галузі птахівництва, вирішуючи при цьому нагаль-
ні проблеми виробництва. 

У ювілейному форумі прийняли участь провідні
компанії-виробники та дистриб’ютори ветеринарних

препаратів, кормів і кормових добавок, технологіч-
ного обладнання, керівники та спеціалісти птахопід-
приємств не лише з України, а й із-за кордону:
Австрії, Бельгії, Ізраїлю, Німеччини, Польщі, Франції,
Угорщини та ін.

Відкрив X Міжнародну конференцію птахівників
голова Ради директорів асоціації “Союз птахівників
України” Олександр Бакуменко. Він зазначив, що
лише за останні 10 років обсяги інвестицій в птахів-
ництво перевищили $2,5 млрд. Упродовж цього
періоду відбулася суттєва реконструкція заводів з
переробки яєць та будівництво нових птахокомплек-
сів. Так, наприклад, у 2013 р. було вироблено 
31,6 тис. т яєчних продуктів, а це на 30% більше, ніж
у 2012 р. Відмітив О. Бакуменко і те, що дуже нега-
тивно на виробниках яєць позначилася девальвація
гривні, оскільки ми продаємо на внутрішній ринок
95% виробленої яєчної продукції, а 5% – експортує-
мо, тому доходи за рахунок експорту ніколи не ком-
пенсують збитки, які сталися через девальвацію
гривні.

На урочисте зібрання птахівників завітав перший
заступник голови Львівської облдержадміністрації
Йосиф Ситник. До речі, в області є більше 40 птахо-
підприємств, з яких 27 спеціалізуються на
виробницт ві м’яса курчат-бройлерів, 8 – на вироб-
ництві курячих харчових яєць, а в 5-ти господарствах
займаються гусівництвом. Отже, Й.Ситник привітав
птахівників зі святом, виконавши при цьому важливу
місію – зачитав вітальну адресу, надіслану форуму
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З нагоди 50-річчя промислового 
птахівництва – урочистий форум 
птахівників на Прикарпатті



Президентом України Петром Порошенком. “Саме
через здоровий лобізм власників, керівників та
фахівців ви змогли вчасно і швидко гармонізувати
технологічні процеси своєї галузі зі стандартами ЄС
таким чином, щоби законодавча база України сприя-
ла вам вийти на європейські ринки. Ви сьогодні є тим
дороговказом для всіх напрямів національного АПК,
що показує, яким чином український виробник може
на міжнародних ринках конкурувати, здобувати
перемогу та бути шанованим з позицій безпеки і
якості своєї продукції”, – процитував главу держави
Й.Ситник.

Серед відомих гостей ювілейного форуму була
народний депутат України Катерина Ващук, яка нині
очолює підкомітет з питань оподаткування в системі
агропромислового комплексу Комітету Верховної
Ради України з питань податкової та митної політики.
Вона вручила Почесні грамоти Верховної Ради
України Віктору Гринюку (підприємство “Шахтарська
Нова”), Борису Бєлікову (Група компаній “Овостар
Юніон”), Петру Могильному (корпорація “Агро-
Овен”).

На урочисте зібрання птахівників завітав і міністр
аграрної політики і продовольства України Ігор
Швайка. Він відмітив здобутки галузі і вручив Почесні
грамоти Мінагрополітики 17 підприємствам, а саме:
ПАТ “Миронівська птахофабрика”, СТОВ
“Старинська птахофабрика”, ДП “Птахофабрика
“Перемога Нова”, ПАТ “Оріль-Лідер”, ТОВ “Вінницька
птахофабрика”, ТОВ “Птахокомплекс “Дні -
провський”, ТОВ “Овостар”, ТОВ “Агро-Овен”, ТОВ
“Інтер-Запоріжжя”, ТОВ “Виробниче об’єднання
Техна”, ТОВ “Племптахокомбінат “Запорізький”, ТОВ
“Виробничо-комерційна фірма “ВАРТО”, ТОВ
“Ясенсвіт”, ТОВ “Акціонерне Товариство Біофарм”,
ТОВ “Птахофабрика Поділля”, ТОВ “Наукове вироб-
ниче підприємство “КІАТОН” та Харківській обласній
Асоціації “Харківптахопром”.

Президент Національної академії аграрних наук
України Ярослав Гадзало теж відвідав форум птахів-
ників. Адже в системі НААН України діяв найстаріший
науковий заклад – Інститут птахівництва, який від
початку розвитку промислового птахівництва був
покликаний надати птахогосподарствам не лише
високопродуктивні кроси і породи птиці різних видів,
а й розробки щодо технологій виробництва різної
продукції птахівництва. Слід відмітити, що розробки
вчених на той час надали поштовх розвитку галузі в
Україні

Голова Ради директорів асоціації “Союз птахівни-
ків України” Олександр Бакуменко, підкреслив, що
ось уже 50 років працює і нарощує свої промислові
можливості галузь птахівництва України і велика
заслуга в цьому, передусім, птахівників-ветеранів. А
тому, Радою директорів асоціації “Союз птахівників
України” прийнято рішення, з нагоди 50-річчя галузі,
нагородити Почесними грамотами і цінними пода-
рунками ветеранів промислового птахівництва, зок-
рема: Анатолія Івановича Вербовикова – колишнього

генерального директора виробничо-наукового
об’єднання птахівничої промисловості
“Укрптахопром”, Діну Семенівну Івлєву – головного
технолога ПАТ “Миронівський хлібопродукт”,
Валентина Олександровича Бойка – генерального
директора ВО “Запоріжжяптахопром”, Миколу
Єпіфановича Жеребова – голову правління ВО
“Київптахопром”, Анатолія Петровича Горбаньова –
колишнього генерального директора ВО
“Харківптахопром”, Івана Михайловича Зайця,
колишнього генерального директора ВО
“Львівптахопром”, Олексія Антоновича Попка – гене-
рального директора ВО “Рівнептахопром”, Сергія
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Карповича Окаєвича – генерального директора ВО
“Вінницяптахопром”, Олександра В’ячеславовича
Бондаря – головного лікаря ветеринарної медицини
ПАТ “Миронівський хлібопродукт”, Віталія Петровича
Бородая – доктора сільськогосподарських наук, про-
фесора кафедри птахівництва та дрібного тварин-
ництва Національного університету біоресурсів і
природокористування.

Пам’ятним подарунком і грамотою асоціація
“Союз птахівників України” нагородила також і кращі
підприємства галузі, а саме: ПАТ “Миронівський хлі-
бопродукт”, ТОВ “Птахокомплекс “Дніпровський”,
ТОВ “Агро-Овен”, ТОВ “Птахокомбінат “Губин” (ТОВ
“Агідель”), ТОВ “Птахофабрика Поділля”, ТОВ
Виробничо-комерційна фірма “ВАРТО”, ТОВ
“Овостар Юніон” і ТОВ “Інтер-Запоріжжя”.

З великим хвилюванням від зустрічі з давніми
колегами, спогадів про минуле і виявленого учасни-
ками вшанування виступив перед присутніми
Анатолій Іванович Вербовиков. Він нагадав учасни-
кам форуму, як створювалось промислове птахів-
ництво в Україні і про те, що у 1964 році Рада
Міністрів УРСР видала постанову, де було зазначено
про завдання і фінансову підтримку розвитку галузі.
З тієї пори “росли як гриби після дощу” птахівничі
господарства, однак справжнього розвитку птахів-
ництво набуло після отримання Україною незалеж-
ності. І нині держава може пишатись здобутками
птахівників! 

На превеликий жаль, птахівники останній раз мали
нагоду почути і побачити славетного ветерана галузі
птахівництва України. У цей же день, 23 вересня, на
77 році життя перестало битися серце Анатолія
Івановича Вербовикова. Вічна йому Пам’ять… 

Запросили до вітального слова і Юрія Мельника,
що виявилось для нього неочікуваним. Юрій
Федорович своїм відповідальним ставленням до
посадових обов’язків і людяністю набув заслуженого
авторитету серед аграріїв. Саме на час його роботи
чиновником припав розквіт галузі птахівництва, а
нині Юрій Мельник працює головою Правління про-
відного агрохолдингу ПАТ “Миронівський хлібопро-
дукт. Він щиро привітав учасників урочистого форуму
і побажав усім нових виробничих досягнень і благо-
получчя родинам.

Президент Українського клубу аграрного бізнесу
Алекс Ліссітца, який є давнім партнером птахівників,
також привітав усіх з ювілейним святом – 50-річчям
промислового птахівництва. 

У цей же день було відкрито виставку
“Птахівництво-2014”, на якій, як зазвичай, предста-
вили свої стенди провідні компанії, що працюють у
галузі птахівництва.

Після урочистої частини організатори конференції
влаштували святковий захід – концерт, який дозволив пта-
хівникам одержати справжню естетичну насолоду від вис-
тупів талановитих акторів і співаків. Після цього, на банке-
ті, учасники форуму мали можливість у неофіційних умо-
вах поспілкуватись і обговорити проблеми сьогодення.
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У наступні два дні роботи конференції були прове-
дені фахові семінари. 

Першими провели семінари компанія “БІОМІН” і
“ПО ТЕХНА”.

На семінарі компанії “БІОМІН Україна” науковий
експерт і практик з годівлі птиці Ендрю Робертсон
виступив з доповіддю “Світові тенденції ефективної
годівлі птиці для прибуткового бізнесу”. Його інфор-
мацію була цікавою та змістовною і викликала жва-
вий інтерес присутніх.

На семінарі ТОВ “ПО ТЕХНА” керівник технологіч-
ного центру Володимир Гуренко у своїй доповіді
“Сучасні технології – майбутнє для птахівництва
України!” проінформував птахівників про інноваційні
технології в обладнанні для утримання птиці, яке
виготовляє компанія. Детальніше з розробками
нашого вітчизняного підприємства присутні могли
ознайомитись на стенді ТОВ “ПО ТЕХНА”.
Українським виробникам компанія представила
одну з найсучасніших розробок на ринку світового
птахівництва – інноваційну технологію для вирощу-
вання бройлерів “ROBOT”, яка надає можливість
збільшити поголів’я у пташнику та зменшити до міні-
муму участь людини в більшості процесів вирощу-
вання. Обладнання “ROBOT” вже успішно застосо-
вується на кількох великих птахопідприємствах
України. На стенді компанії всім гостям форуму була
надана можливість переглянути онлайн-трансляцію
із справжнього пташника, де встановлено це іннова-
ційне обладнання. Слід також зазначити, що нині на
ринку обладнання для птахівництва в країнах
Євросоюзу користується попитом високотехноло-
гічна система “Балтика”, що характеризується мож-
ливістю вільного вигулу птиці та виробництвом
екопродукції. Завдяки використанню надсучасних
технологій вирощування птиці, створених компані-
єю “ПО ТЕХНА”, збільшилися об’єми виробництва
низки підприємств у США, Казахстані, Узбекистані
та Білорусі. 

З доповіддю “Новітні протимікробні і протипара-
зитарні розробки ТОВ “АТ Біофарм” на семінарі
ТОВ “АТ Біофарм” виступив заступник генерально-
го директора по маркетингу і збуту компанії ТОВ
“АТ Біофарм” Іван Сахацький, який розповів про
нові препарати – “Тіакур®”, “Флумекан®”,
“Флумекан®-50”, Тилміколь®, “Фенотал®”,
“Неоверм®”. Він також нагадав присутнім і про
препарати “Тримікозин®” та “Тримікозин®М”.
Розповів І.Сахацький і про такі засоби як іонофор-
ні кокцидіо статики “Салімікс®” і “Мадуро®”, хіміч-
ний кокцидіостатик “Діакокс®”,  комбіновані кок-
цидіостатики “Мадуро®форте” і “Салімиікс®плюс”
та кормову добавку проти некротичного ентериту
“Біоен радин®”. Після лекції була проведена вікто-
рина і за правильні відповіді учасникам вручали
сувеніри. Кульмінацією заходу було розігрування
планшету через лотерею. Переможцем став
головний ветеринарний лікар ТОВ АФ “Загаї” Б.М.
Бачинський.

На семінарі ТОВ “ЄВРОВЕТ” директор по марке-
тингу і продажу в державах Центральної і Східної
Європи і СНД компанії “АВІС biological laboratories
Ltd.” (Ізраїль) доктор Алекс Старосельскі розповів
про вакцину “Tabic MB” при профілактиці хвороби
Гамборо.

На семінарі ТОВ “БІОТЕСТЛАБ” і ТОВ “Центр вете-
ринарної діагностики” провідний науковий співробіт-
ник, завідуюча лабораторії гістології ТОВ “Центр
ветеринарної діагностики Ольга Іващенко розповіла
про результати лабораторних досліджень, які дозво-
ляють провести діагностику захворювань птиці, а
головний ветеринарний лікар ветеринарної медици-
ни, консультант з птахівництва ТОВ “БІОТЕСТЛАБ”
Валерія Килименко проінформувала присутніх про
вакцини “Полімун”.

Семінар компанії ПП “НВП АГРОВЕТ” був присвя-
чений трьом продуктам власного виробництва:
дезінфекційній установці для дезінфекції автомобілів
“АВТОДЕЗ”, дезінфекційним килимкам та противі-
русному препарату “Альбувір”. У наступному році
планується виробництво високоякісного робочого
одягу для птахівничої промисловості. На семінарі з
доповідями виступили: Ірена Авдосьєва – провідний
науковий співробітник Лабораторії контролю ветери-
нарних препаратів для птахівництва Державного
науково-дослідного контрольного інституту ветери-
нарних препаратів і кормових добавок, кандидат
ветеринарних наук; Наталья Жейнова – ветеринар-
ний лікар компанії і Вячеслв Хачатурян – директор
ПП “НВП АГРОВЕТ”.

Практичний семінар на тему “Комплексний підход у
боротьбі з червоним курячим кліщем” провела Група
компаній “Агровет Атлантік”. Доповідав на семінарі
технічний менеджер з напряму “Годівля птиці”, канди-
дат сільськогосподарських наук Олег Осіпенко. 

Провели фахові семінари і такі компанії як ТОВ
“ВЕТСИНТЕЗ”, ТОВ “АВІКО Україна”, ТОВ “КРК
“Україна”, ТОВ “СЕВА САНТЕ АНІМАЛЬ УКРАЇНА”,
ТОВ “ВЕТФАКТОР” і компанія “Laboratorios Hipra”
(Іспанія) та інші. 

Таким чином, незважаючи на всі події, що нині від-
буваються в Україні, птахівники знайшли можливість
і зібрались на черговий форум, який відбувається
щорічно вже десятий рік поспіль. Нинішня міжнарод-
на науково-практична конференція по птахівництву,
яку організатори присвятили 50-річчю промислового
птахівництва, стала необхідним заходом, який
дозволив учасникам не лише одержати великий
об’єм інформації щодо сучасного стану розвитку
птахівництва в Україні та світі, нових препаратів, які
забезпечують високу продуктивності птиці, іннова-
ційного технологічного обладнання для утримання
птиці і практичні поради від провідних спеціалістів
галузі птахівництва, а й обговорити нагальні пробле-
ми сьогодення нашої держави. Отже, чекаємо на
наступну конференцію! 

В.В. Мельник, кандидат 
сільськогосподарських наук, доцент
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